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合同会社 サーベイマイ  

調査概要 

対象国：ミャンマー 

調査手法：オンライン調査 

対象者条件：16歳以上のミャンマーに住んでいる一般男女 

         Facebook上の自社で運営するコミュニティ「Smaphone」で募集し、回収 

質問数：16問 

回収数：N=336 

調査期間：2013年9月26日-10月２日 

調査実施主体：合同会社サーベイマイ 

 

回収数の内訳 
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年代 男性 女性 合計 

16-19 60  56  116  

20-29 48  57  105  

30-39 30  37  67  
40+ 34  14  48  
合計 172  164  336  



合同会社 サーベイマイ  

ミャンマーの基礎情報 

ミャンマーの一般情報 

人口：約63百万人(2012年、IMF推定値) 

言語：ミャンマー語 

首都：ネーピードー 

インターネット人口と普及率：50万人 (１.0%)(2012年-参考数値) 
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調査結果 
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合同会社 サーベイマイ  

普段見るスポーツ 
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Q あなたが普段見るスポーツをお答えください。 （MA） 
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全体としてサッカーが半数、次にテニス、モータースポーツと続く。 
男性はサッカー、女性はテニスが多い。 



合同会社 サーベイマイ  

普段行うスポーツ 
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Q あなたが普段行うスポーツをお答えください。 （MA） 
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全体としてはジョキング・ランニング、サッカーと続く。 
女性はジョキング・ランニング、男性はサッカーが多い。 



合同会社 サーベイマイ  

SEA Game(Southeast Asian Games:東南アジア競技大会)の認知と認知媒体 
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Q SEA Gamesについてはどの媒体から知りましたか。（MA） 
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2013年は同国が開催国もあり、ほぼ全員が認知。 
認知媒体としてはテレビ、インターネット、新聞が多い。 
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Q 東南アジア競技大会(27th 

SEA Games について
知っていますか。 （SA） 

※認知者ベース 



合同会社 サーベイマイ  

SEA Games観戦意向 
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Q  SEA Gamesについてどの程度観戦したいですか。 （SA） 
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全体の９割程度が観戦意向あり。 



合同会社 サーベイマイ  

SEA Gameで観戦したいスポーツ 
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Q  SEA Gamesでは以下の競技が予定されています、どの競技を観戦する/したいですか。 （MA） 
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全体としてはサッカー、水泳、アーチェリーと続く。 
男性はサッカー、女性は水泳が多い。 

※意向者ベース 



合同会社 サーベイマイ  

ロンドンオリンピック観戦実態 
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Q 昨年開催されたロンドンオリンピックは見ましたか。 （MA） 
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約半数が視聴または結果を確認。 



合同会社 サーベイマイ  

2020年オリンピックの開催場所の認知度 
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Q 2020年のオリンピックについて開催される都市は以下の都市のどちらになりますか。（SA） 
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現時点での東京オリンピック開催の認知度は４割。 



合同会社 サーベイマイ  

東京オリンピック観戦意向 

33 

46 

12 
15 

24 

5 5 

0 % 

10 % 

20 % 

30 % 

40 % 

50 % 

60 % 

70 % 

80 % 

90 % 

100 % 

現
地
に
見
に
行
き
た
い 

テ
レ
ビ
で
観
戦
し
た
い 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
動
画
で
観
戦
し

た
い 

新
聞
や
雑
誌
な
ど
で
結
果
を
確

認
す
る 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
結
果
を
確
認

す
る 

観
戦
し
た
く
な
い
し
、
結
果
な
ど

も
見
な
い 

分
か
ら
な
い/

回
答
し
た
く
な
い 

Q  2020年のオリンピックについて東京で開催されます。以下のうちからあてはまるものをすべてお答えください。（MA） 
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９割が観戦または結果を確認したい意向あり。 
３割程度が東京に見に行きたい意向あり。 



属性データ 
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合同会社 サーベイマイ  

地域 
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S 居住地域(SA) 
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参考：ミャンマーの行政区分地図 



合同会社 サーベイマイ  

職業と所得 
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合同会社 サーベイマイ  

保有製品 
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Q 以下の商品カテゴリーの中で、あなたが現在所有している物をお答えください。 （MA） 
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インターネットユーザーのうちスマートフォン保有者は約６割。 
原則、市内でバイク走行が禁止のヤンゴンに比べ、他のエリアでは所有率が高い。 


